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Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Mureș 

 

Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate 

 

I. Incidente de integritate 

Număr total de incidente de integritate - 1 

Tipul de fapte - Primirea mitei în vederea punerii 
la dispoziție a informațiilor nepublice 
 

Număr de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare 
menite să protejeze integritatea funcției publice 

0 

Număr de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului 
interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor 

1 

Număr de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de 
interese sau regimul incompatibilităților 

0 

Oficiul de cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș – Serviciul Publicitate Imobiliară  

Funcţiile persoanelor care au săvârşit 
incidentele de integritate  

Număr de fapte săvârşite de persoane cu funcţii de conducere 0 

Număr de fapte săvârşite de persoane cu funcţii de execuţie 1 (asistent registror) 

Număr de sancţiuni aplicate  Număr de sancţiuni disciplinare 0 

Număr de sancţiuni administrative 0 

Număr de sancţiuni penale In curs de cercetare 

Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare Procedura  de cercetare 
disciplinară a fost 

suspendată 
 

 

II. Măsuri de prevenire și/sau control 

 

Număr total de măsuri propuse: 

Descrierea măsurilor Stadiul implementării 

1. Actualizarea Planului de control ierarhic al Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș  Implementat 

2. Instruiri cu prevederile legale și procedurale privind anticorupția, cu prevederile procedurii PO 
8.5.1.-13 - Exercitarea și formalizarea controlului ierarhic, cu prevederile procedurii PO-8.5.1-63 
Protectia datelor cu caracter personal la nivelul ANCPI/OCPI/CNC 

Implementat 

3. Aducerea la cunoștință/ prelucrarea personalului Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară 
Mureș, a incidentelor de integritate prevăzute în cuprinsul adreselor Agenției Naționale de Cadastru 
și Publicitate Imobiliară nr. 46405/ 13.10.2020, înregistrată în evidențele Oficiului de Cadastru și 

Implementat 



Publicitate Imobiliară Mureș cu nr. 7426/ 13.10.2020 și nr. 45661/ 12.10.2020, înregistrată în 
evidențele Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș cu nr. 7342/ 12.10.2020, referitoare la 
adresa Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bihor nr. 10351/ 05.10.2020. 

4. Actualizarea Registrului de riscuri al Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș Implementat 

5. Completarea fișelor postului pentru întreg personalul Oficiului de Cadastru și Publicitate imobiliară 
Mureș 
 

Implementat 

6. Suspendarea contractului de muncă al persoanei care a săvârșit incidentul de integritate Implementat 

 

 

 

 

                     Vasile Marcel GRIGORE 

         Director 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit: Bianca Vasilica MITREA, Consilier juridic – Consilier de integritate 



 
Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș    Nr. 678/ 28.01.2021 

 
 

                                              APROB, 
Vasile-Marcel GRIGORE 

   Director O.C.P.I. MUREȘ 
 
 
 
 

RAPORT 
privind respectarea de către personalul OCPI Mureș 

a prevederilor Codului de etică și integritate, pe anul 2020 
 

 
 În conformitate cu prevederile art. 454 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 57/2019, una din atribuțiile consilierului de etică desemnat în cadrul 
fiecărei instituții este de monitorizare a modului de aplicare şi respectare a principiilor şi normelor 
de conduită de către personalul instituţiei şi de întocmire a unor rapoarte cu privire la acestea. 
 

 În perioada 01.01.2020 - 31.12.2020 în cadrul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară 
Mureș, activitatea consilierului de etică desemnat în cadrul entității a constat în: 

1. Numărul de solicitări pentru consiliere etică venite din partea angajaților – Nu a fost cazul 

2. Numărul de angajați care au beneficiat de consiliere pe probleme de etică – Nu a fost cazul  

3. Numărul de ședințe de consultare realizate de consilierul de etică – Nu a fost cazul  

4. Numărul de spețe diferențiate pe tipologii de dileme etice pe care au fost realizate ședințe 

de consiliere – Nu a fost cazul 

Informațiile au fost extrase din Registrul de evidență a ședințelor de consultare/consiliere 
acordate de consilierul de etică înregistrat cu nr. 42/ 06.01.2020. 

  
În vederea aplicării în practică a prevederilor art. 558 din Codul administrativ, s-a realizat o 

analiză privind respectarea de către personalul entității a prevederilor Codului de etică și 
integritate, pe baza informațiilor furnizate de comisia de disciplină constituită prin Decizia 
directorului Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș nr. 177/ 28.08.2020. 

 
Din analiză au rezultat următoarele informații: 

1. Numărul şi obiectul sesizărilor privind cazurile de încălcare a normelor de conduită  
profesională, depuse la comisia de disciplină = 1 
Sesizarea nr. 6365/ 01.09.2020, înregistrată în Registrul Comisiei de disciplină cu nr. 1/ 
01.09.2020, pentru cercetarea prealabilă a doamnelor angajate în cadrul OCPI Mureș, 
sesizarea având ca obiect reclamația domnului Mathe Zsigmond, care arată faptul că “a 
obținut niște informații contra cost de la un angajat al instituției OCPI, care ulterior l-a 
constrâns sub puterea șantajului a plăti suma de 1200 Euro și faptul că la data de 
28.07.2020, în parcarea OCPI Mureș, a obținut de la angajatul în cauză o listă cu numele 
unor debitori care ar fi fost urmăriți silit, menționând că deține filmări depre aceste fapte”. 

2. Numărul de sesizări în curs de soluționare = 1  

3. Numărul de sesizări soluționate = 0  

4. Durata procedurilor de soluționare = Procedura  de cercetare disciplinară a fost 

SUSPENDATĂ 

5. Numărul de decizii prin care s-a confirmat încălcarea Codului de etică și integritate = 0  

6. Categoriile şi numărul de angajaţi pe fiecare categorie, care au încălcat normele de conduită 
morală şi profesională: 



 
- 1 angajat, personal de execuție; 
 

7. Cauzele şi consecinţele nerespectării prevederilor referitoare la conduita personalului în 
exercitarea funcţiilor deţinute: 
- controale ierahice care nu au putut sesiza faptele petrecute; 
- deficit de personal, afectarea imaginii instituției; 

 
8. Măsurile preventive și/sau corective adoptate de conducerea instituției pentru înlăturarea 

cauzelor sau circumstanțelor care au favorizat încălcarea Codului de etică și integritate: 

- Sesizarea nr. 6365/ 01.09.2020, înregistrată în Registrul Comisiei de disciplină cu nr. 1/ 

01.09.2020, pentru cercetarea prealabilă a doamnelor angajate în cadrul OCPI Mureș  

-  Actualizarea Planului de control ierarhic al Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară 

Mureș 

- Instruiri cu prevederile legale și procedurale privind anticorupția, cu prevederile procedurii 

PO 8.5.1.-13 - Exercitarea și formalizarea controlului ierarhic, cu prevederile procedurii PO-

8.5.1-63 Protectia datelor cu caracter personal la nivelul ANCPI/OCPI/CNC 

- Aducerea la cunoștință/ prelucrarea personalului Oficiului de Cadastru și Publicitate 

Imobiliară Mureș, a incidentelor de integritate prevăzute în cuprinsul adreselor Agenției 

Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 46405/ 13.10.2020, înregistrată în 

evidențele Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș cu nr. 7426/ 13.10.2020 și 

nr. 45661/ 12.10.2020, înregistrată în evidențele Oficiului de Cadastru și Publicitate 

Imobiliară Mureș cu nr. 7342/ 12.10.2020, referitoare la adresa Oficiului de Cadastru și 

Publicitate Imobiliară Bihor nr. 10351/ 05.10.2020. 

- Actualizarea Registrului de riscuri al Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară 

Completarea fișelor postului pentru întreg personalul Oficiului de Cadastru și Publicitate 

imobiliară Mureș 

- Suspendarea contractului de muncă al persoanei care a săvârșit incidentul de integritate 

 

9.  Numărul de măsuri dispuse de comisia de disciplină, diferențiate pe tipuri =  0 

- avertisment scris = 0 

- suspendarea contractului individual de muncă pentru o perioadă ce nu poate depăși 10 

zile lucrătoare = 0  

-  retrogradarea din funcție, cu acordarea salariului corespunzător funcției în care s-a 

dispus retrogradarea, pentru o durată ce nu poate depăși 60 de zile = 0  

-  reducerea salariului de bază pe o durată de 1-3 luni cu 5-10% = 0  

-  reducerea salariului de bază și/sau, după caz, a indemnizației de conducere pe o durată 

de 1-3 luni cu 5-10% = 0 

- desfacerea disciplinară a contractului individual de muncă = 0 

10. Numărul de persoane care au săvârșit în mod repetat abateri de la Codul de etică și 

integritate = 0 

11. Numărul de decizii de sancționare disciplinară contestate în instanță = 0 

12. Numărul de decizii ale comisiei de disciplină anulate sau modificate în instanță =  0 

13. Numărul faptelor săvârșite de personalul entității care au întrunit elementele constitutive ale 

unor infracțiuni și au fost sesizate organele de urmărire penală competente = 1 

14. Soluția dispusă de organele de urmărire penală =  acțiunea penală în curs desfășurare 

15. Măsurile preventive și/sau corective adoptate de conducerea entității pentru eliminarea 

cauzelor care au determinat abaterile sesizate: 



 
- Sesizarea nr. 6365/ 01.09.2020, înregistrată în Registrul Comisiei de disciplină cu nr. 1/ 

01.09.2020, pentru cercetarea prealabilă a doamnelor angajate în cadrul OCPI Mureș  

  -  Actualizarea Planului de control ierarhic al Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară 

Mureș 

- Instruiri cu prevederile legale și procedurale privind anticorupția, cu prevederile procedurii 

PO 8.5.1.-13 - Exercitarea și formalizarea controlului ierarhic, cu prevederile procedurii PO-8.5.1-

63 Protectia datelor cu caracter personal la nivelul ANCPI/OCPI/CNC 

- Aducerea la cunoștință/ prelucrarea personalului Oficiului de Cadastru și Publicitate 

Imobiliară Mureș, a incidentelor de integritate prevăzute în cuprinsul adreselor Agenției Naționale 

de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 46405/ 13.10.2020, înregistrată în evidențele Oficiului de 

Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș cu nr. 7426/ 13.10.2020 și nr. 45661/ 12.10.2020, 

înregistrată în evidențele Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș cu nr. 7342/ 

12.10.2020, referitoare la adresa Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bihor nr. 10351/ 

05.10.2020. 

- Actualizarea Registrului de riscuri al Oficiului de Cadastru și Publicitate 

ImobiliarăCompletarea fișelor postului pentru întreg personalul Oficiului de Cadastru și Publicitate 

imobiliară Mureș 

- Suspendarea contractului de muncă al persoanei care a săvârșit incidentul de integritate 

16. Numărul de semnalări de către salariații din cadrul instituției a neregulilor de care direct sau 

indirect, au cunoștință (dacă au existat cazuri) = 0 

17. Măsurile întreprinse la nivelul entității pentru asigurarea protecției salariaților care 

semnalează nereguli, de care direct sau indirect, au cunoștință: - nu este cazul 

18. Numărul de sesizări făcute de persoane fizice sau juridice din afara entității privind încălcării 

ale Codului de etică și integritate de către personalul instituției = 1 

19. Modalitatea de primire a sesizării: 

- În cadrul audienței – fișa de audiență nr. 04/ 26.08.2020. 
 

 
 

 
Întocmit, 
 
Valentina Florentina SIMON       
Consilier de etică         
 
 
 
 
 


